



Профессии специального назначения



Специальность – военное дело

Специализация – войска особого назначения, специальные войска

Требуемое образования (уровень образования, тип учебного заведения)



Специфические способности, необходимые для успешного освоения профессии:

Специфические способности: физические, психологические, умственные качества, позволяющие выдерживать чрезвычайные нервные, физические,



Профилирующие предметы школьной программы и дополнительного образования:



Характер и содержание работы по данной профессии:

Служба в горячих точках, выполнение спецопераций по поиску и обезвреживанию террористических и диверсионных групп, участи действиях на территории противника, сбор информации, выполнение спецзаданий по похищению особо важных грузов и людей, захваченных террористами или другими врагами страны.



Её очевидные плюсы

Осознание высокой ответственности за судьбы соотечественников, почёт со стороны настоящих мужчин, материальные компенсации и льготы государства, возможность получать стабильную и постоянно индексируемую отечеству.



«Подводные камни», её очевидные минусы

Нахождение в постоянной готовности покинуть собственный дом и семью в любую минуту, работа в стрессовых и опасных для жизни ситуациях, высокий риск стать инвалидом, при этом высока вероятность, что о тебе забудут и государство, и гражданские друзья.

Возможные профессиональные заболевания: вегетососудистая дистония, последствия полученной травмы, гастрит, психосоматические и нервные заболевания – риск высокий.

Вилка зарплаты (в рублях в месяц)*

В Москве: 25 000 – 40 000



**СИЛА СПЕЦНАЗА НЕ В МУСКУЛАХ,
А В МОЗГАХ**

Прежде всего, замечу, что **серьёзно заблуждаются люди, думающие, будто боец спецназа – это специалист по «убою» людей.** Вернее было бы сказать, что это – специалист по участию в контртеррористических и специальных военных операциях, связанных с выполнением диверсионных и иных задач повышенной сложности, решаемых особыми отделениями разведки и контрразведки. То есть, отряды специального назначения, по правилам, не должны широко использоваться в позиционных наступательных или оборонительных действиях, когда, к примеру, пехота при поддержке авиации и артиллерии атакует или встречает наступающего противника (агрессора) широким фронтом. Спецназовцев скорее зашлют глубоко в тыл противнику с поручением выкрасть секретные документы, похитить важную персону из стана неприятеля, ликвидировать особо опасное подразделение врага, нежели поставят в один эшелон с подразделениями обычных войск. Слишком дорого обходится как обучение, так и содержание отрядов специального назначения, чтобы рисковать их бойцами в открытом сражении. В мирное же время спецназ нередко выслеживает, скрытно преследует и с минимальными потерями ликвидирует банды вредительскими целями террористов, сепаратистов, особо хитрых наркокурьеров и просто отряды иностранных бойцов, умело пересекающих границы других государств со шпионскими и



Чем должен обладать претендент на такую специальность как боец подразделений милиции (ОМОН) или войск специального назначения?

В первую очередь, конечно же, отменным здоровьем и способностями к боевым искусствам. В наших войсках их называют просто – рукопашный бой. Это на самом деле очень специфичный вид умения драться не на жизнь, а насмерть – в любой ситуации. Конечно же, доступен он очень ограниченному кругу юношей. Девушек, разумеется, тоже. Как бы нам того ни хотелось, но стать настоящим воином, даже при условии боевой закалки с раннего детства, способны единицы – из физически крепких и выносливых, не имеющих отклонений в здоровье представителей молодёжи. То есть, нельзя молодого человека однозначно записать в бойцы спецназа только потому, что он – мастер спорта, скажем, по дзюдо или каратэ. Одно дело побеждать по правилам, зная, что тебя никто не стремится специально покалечить. Совсем другое – биться в полевых условиях с врагом, жаждущим твоей смерти и хорошо вооружённым. Здесь ещё и психика должна быть особая. Конечно же, спортсмену намного легче освоить боевое ремесло, чем неспортсмену. И все спецназовцы – мастера какого либо вида спорта кроме рукопашного боя.





5. Воинские должности специального назначения



Воинские должности специального назначения – это должности разведчиков, саперов, пожарных, водолазов и др

Деятельность на этих должностях осуществляется в особо напряженных, часто в экстремальных условиях и связана с очень высокими эмоциональными и физическими нагрузками.

